FILOSCHOOL

Bem-vindo(a) a nossa aplicag@o de preparagdo para exames! Chegou a hora de se destacar nos seus
testes e conquistar o sucesso académico que voc€ merece. Apresentamos o "Guido de Exames

Resolvidos": a sua ferramenta definitiva para uma preparacio eficaz e resultados brilhantes!

Aqui, encontrard uma vasta colecdo de exames anteriores cuidadosamente selecionados e
resolvidos por especialistas em cada area. Nossa aplicacdo ¢ perfeita para estudantes de todos os

niveis académicos, desde o ensino médio até a graduacdo universitaria.

Exame de Portugues-UP-2025

1. A alternativa correcta ¢ D
A TA ¢ um sistema computacional que consegue gerenciar muitas tarefas complexas com

mais rapidez e exceléncia.

2. A alternativa correcta é A

Algoritmo ¢ um conjunto de regras aplicadas para a resolugdo de um problema.

3. A alternativa correcta é C

40 de que voceé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comi
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

10.

11.

De facto, a IA ajuda a desenvolver novos métodos que facultam diversas formas de solugao

de varios problemas.

A alternativa correcta ¢ B

A DS possibilita o desenvolvimento econdémico em diversas vertentes.

A alternativa correcta é B

Podemos verificar a veracidade desta resposta no segundo paragrafo do texto.

A alternativa correcta ¢ C
Como se pode verificar na resposta do nimero 4, a inclusdo dos aspectos econémicos,

sociais e ambientais.

A alternativa correcta ¢ A
Sendo a IA alta em termos qualitativos e também eficiente, faz a monitoria de

ecossistemas, prevendo os fendmenos climaticos e naturais. ..

A alternativa correcta é C

A expressdo “cidades inteligentes” pode significar cidades tecnologicamente avangadas.

A alternativa correcta é C

Esta alinea responde com mais clareza ao objectivo principal do texto.
A alternativa correcta ¢ C
Este texto transmite informagdes a respeito da IA, explicando o seu funcionamento e os

seus impactos.

A alternativa correcta ¢ A

Aqui faz-se exemplificagdo a respeito de um lugar onde ja se verifica a actuagao de IA.
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12. A alternativa correcta é D

Nesta frase faz-se uma sintetizag@o das ideias arroladas no texto.

13. A alternativa correcta ¢ B

A ocultagdo do sujeito enunciador ¢ uma das caracteristicas essenciais do texto explicativo.

14. A alternativa correcta é D

A expressdo em si, sublinhada remete-nos a passiva.

15. A alternativa correcta ¢ B
As classes de palavras alistadas nesta alinea, de forma ordeira correspondem as

categorizagdes das palavras deste nimero.

16. A alternativa correcta ¢ B

E objecto indirecto porque se verifica a retoma do sujeito através do pronome reflexo.

17. A alternativa correcta ¢ A
A forma verbal sublinhada ndo transita para nenhum dos objectos ou complementos

frasicos, visto que ¢ um verbo de ligagao.

18. A alternativa correcta é C

O sujeito ¢ simples porque contém um Unico nicleo nominal.

19. A alternativa correcta € C
As palavras justapostas sdo ligadas por hifen no meio delas na sua maioria, geralmente

nenhuma das palavras perde os seus tracos morfossintaticos.
20. A alternativa correcta € A

As oragdes subordinadas integrantes sdo aquelas que levantam a pergunta “o qué” depois

da conjunc¢do “que”.
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21. A alternativa correcta ¢ B

Nesta oracdo a conjungdo “que” assuma o papel de uma conjung¢io integrante.

22. A alternativa correcta ¢ B

Verifica-se o uso de um complemento directo no excerto frasico.

23. A alternativa correcta € D

Nestas oracdes a conjun¢ao “que” assuma o papel de uma conjungao integrante.

24. A alternativa correcta é C

a expressao “contudo” expressa uma conclusao.
25. A alternativa correcta ¢ C
Verifica-se 0 uso de um complemento directo no excerto frasico, pois ao fazermos a

pergunta “o qué” obtivemos uma resposta logica.

26. A alternativa correcta é C

E complemento nominal porque complemente o sentido de um nome.

27. A alternativa correcta € A

O verbo sublinhado encontra-se no gerundio.

28. A alternativa correcta € A

A palavra “justa” um adjectivo que qualifica a “distribui¢ao”.

29. A alternativa correcta ¢ B

Como a frase ilustra, que a expressado da alinea b) ¢ o sujeito da frase.

30. A alternativa correcta é A
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Este verbo tendo em conta a fungdo categorial necessita de um objecto directo.

31. A alternativa correcta é A

A expressdo “a IA” exerce a funcao de sujeito da frase.

32. A alternativa correcta ¢ B
De facto, a expressdo sublinhada introduz um exemplo a respeito do que se mencionou

anteriormente.

33. A alternativa correcta ¢ B
Pela formagao morfossintatica da palavra percebe-se que ha dois radicais diferentes que
formam a mesma palavra para estabelecer uma relagdo semantica entre os significados dos

mesmos radicais, que sdo a eficiéncia e ecologia.

34. A alternativa correcta ¢ B

Francisco Barreto ¢ um escritor mogambicano com este pseudonimo.

35. A alternativa correcta é A

36. A alternativa correcta € A

O estado do espirito do sujeito poético esta numa frustragao.

37. A alternativa correcta é A

Apesar de ndo ser para todos os versos, mas eles sdo livres e ndo t€ém uma métrica fixa.

38. A alternativa correcta ¢ B

Refrdo ¢ uma repeti¢do de uma expressdo ao em cada uma das estrofes.

39. A alternativa correcta ¢ B

O sujeito poético mostra ter certeza do que diz.

879369395


https://wa.me/c/258879369395

40. A alternativa correcta é A

Verifica-se uma contradi¢cdo sem sentido, que resulta no uso do paradoxo.

41. A alternativa correcta ¢ A
Entende-se que a ideia que o sujeito poético queira transmitir de uma forma metaférica, ¢ a

de que ja ndo tem paz no seu espirito por causa da Ana Maria.

42. A alternativa correcta é C

De forma metaforica o autor mostra a falta de paz do sujito poético.

43. A alternativa correcta € ?

44. A alternativa correcta é A

Esta opg¢do apresenta uma ordenagdo coesa e coerente.
45. A alternativa correcta é D

Percebe-se que o texto fala muito mais das alteragdes climaticas em Mogambique.

46. A alternativa correcta ¢ C
A virgula tem a funcdo de regular o sentido da frase, e garantir uma coesdo e coeréncia

frasica.

47. A alternativa correcta é D

48. A alternativa correcta é D

a expressao “Filipo” ndo ¢ da lingua portuguesa originalmente.

FIM!
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PUBLICIDADE

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informacao de que voceé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

